

吴中市监局加快全区市场监管平台建设

吴中市监局注重全区市场监管平台建设，加强对监管信息平台的应用指导，有力提升了监管的社会影响力和公众知晓度，同时也营造了良好的社会舆论氛围。

近年来，吴中市监局采取措施加快全区监管平台建设，并且把强化事中事后监管作为重点，加强对市场监管信息平台的应用指导。为了充分发挥监管平台作用，吴中区市场监管局专门进行了江苏省市场监管信息平台操作培训，有吴中区相关政府部门和市场监管局的部

人员和相关部门，有效掌握省政府印发的关于在市场监管领域全面推行部门联合“双随机、一公开”监管实施办法。市场监管局发挥牵头作用，也为落实和实现全区监管领域相关部门“双随机、一公开”全覆盖的目标提供了技术支持。在充分发挥监管平台“双随机、一公开”全覆盖作用的同时，吴中市监局还利用监管平台软件功能，围绕强化事中事后监管为重点，实行“证照联动(双告知)”对行政许可的认领反馈，行政处罚的及时公示，“失信联合联合惩戒”等监管平台事项的应用，有力提升了监

的社会影响力和公众知晓度。

为了进一步加强食品安全监管，督促食品生产经营主体落实主体责任，吴中市监局还采取措施，开展食品生产企业电子追溯系统培训，助推食品生产电子追溯系统建设工作顺利实施。最近，今年首次参建的7家生产单位重点对“江苏省食品安全电子追溯系统”的操作流程进行现场学习。参建企业的学员认真学习，现场讨论热烈，学习氛围浓厚。苏州市监局有关部门和吴中市监局的工作人员针对企业提出的疑难问题，一一进行耐心解答，取得了

良好的效果。

目前，吴中市监局正在有计划、有步骤地推广食品生产企业电子追溯系统。部分已经参加食品生产企业电子追溯系统建设的企业，正扎实推进电子追溯软硬件建设。今年10月底完成电子追溯平台的基础数据管理工作后，继续上传真实的食品生产追溯数据，实现产品的全程追溯功能。预计，部分企业完成食品生产电子追溯的建设管理后，能基本确保食品生产单位相关产品“来源可查、去向可追”，为全社会食品安全消费创造有利条件。（吴利永康）

吴江区市监开展农贸市场专项检查

最近，吴江区市场监管局震泽分局为配合吴江区文明城市创建工作，进一步加强食品安全工作监管，提高农贸市场管理水平，对辖区内四家农贸市场进行专项检查，为群众打造放心安全的食品消费环境。

检查期间，执法人员主要检查农

市场商户亮证亮照经营，食品从业人员健康证持有情况，有无出售过期、变质、伪劣食品等内容，并重点查看了猪肉、卤肉制品销售摊位的“一照两证”情况。针对个别经营户亮证亮照不规范、健康证过期等问题，执法人员现场提出立行整改要求，并逐个向经营户进行相关政策

及农贸市场日常管理规定的宣传。

下一步，吴江区市场监管局震泽分局将持续保持高压严管态势，进一步提高经营户文明经营、诚信守法的意识，确保农贸市场食品安全，助力全区文明城市创建工作。

（朱枫、萧纯）

姑苏区开展“双随机一公开”检查

姑苏区市场监管局观前分局为“双随机一公开”抽查检查工作画上句号。

根据《“双随机、一公开”监管工作推进方案》及《省市场监管局关于印发〈2019年度“双随机、一公开”抽查计划〉的通知》（苏市监〔2019〕72号）文件精神，姑苏区市场监管局观前分局积极学习、贯彻落实，及时针对“双随机、一公开”抽查检查工作制度的实施方案，为确保双随机一公开抽查工作取得实效，姑苏区市场监管局观

前分局成立了领导小组，制定详实的工作计划，明确分组分工，依法对市场主体经营涉及的相关内容进行检查。非法金融专项整治行动由街道经贸处工作人员一同联合检查。本次抽查，姑苏区市场监管局观前分局共收到不意向抽查企业201家，非法金融活动专项整治部门联合“双随机、一公开”定向抽查企业一般检查129家、重点检查14家。其中不意向企业中通过登记的住所（经营场所）无法联系的有152家，抽查

过程中吊销注销或迁出始苏区的18家，其余企业均正常参加统计工作；非法金融专项整治行动联合“双随机、一公开”定向抽查企业在通过登记的住所（经营场所）无法联系的有93家，抽查过程中吊销注销或迁出始苏区的有2家。“双随机、一公开”抽查检查完善了监管体系，加强了事前监管，升级了事中事后监管，强化了市场主体责任意识，进一步优化了营商环境。

（苏工、清云）

太仓市监局开展技术标准专场宣讲

日前，太仓市市场监管局为企业开设了一期技术标准战略专场宣讲会，进行标准化法律法规宣传贯彻、介绍标准化理论知识、分享标准化工作经验，共有34家企业的40余名技术人员参加活动。

市监工作人员围绕工业企业技术标

准战略的核心需求和关键问题，从标准化基本概念和我国新型标准体系等不同角度阐述了标准化基础理论知识。宣讲会上，他还以捷豹机械等城镇重点企业的标准化成功实践为例，讲解了标准信息检索、标准制修订、对接标准化技术委员会等标准化实务的操作方式方法。

市监工作人员通过开展集中宣讲，为企业有效衔接技术标准战略进行了有针对性

性地指导，引导企业提升理念意识、增强能力建设，受到参加企业的一致好评。

近年来，该市市场监管局定期开展联合调研、主动服务重点企业，为金螳螂、捷豹机械、瑞铁机床等企业提供一对一的业务指导，送法律、送政策、送经验，不断提升企业标准化意识和能力。

（徐连斌、希云）

相城区望亭镇开展叉车作业人员培训

最近，相城区望亭镇特种设备安全管理专业委员会为提高辖区叉车作业人员操作水平，强化企业安全防范意识，组织召开全镇叉车作业人员巡回培训，特邀叉车作业教学专家刘鑫老师现场授课。全镇叉车使用单位安全管理员、作业人员共350余人参训。

会上，刘老师着重对叉车的使用、叉车的日常管理进行了讲解，并通过名苑案例、播放叉车事故视频的方式给现场参与培训的人员上了一堂生动的警示教育课。从事故视频中发现叉车事故的主要原因都集中在作业人员身上，而这些事故又都是因作业人员违章操作、疏忽大意、操作技术差等方面的行为造成的。刘老师对叉车使用单位的安全管理人员及操作人员强调：一是思想上要高度重视，切实增强安全隐患防范意识；二是制度上要严格落实，切实增强安全技术操作规程；三是管理上要严格细致，切实消除安全隐患风险。会后，刘老师带领参训人员来到场内进行现场教学，指正作业人员在模拟作业中存在的问题，切实提高了作业人员的安全意识和作业水平。

此次培训有效地增强了参训人员的岗位职责意识和安全隐患防范意识，为辖区特种设备安全形的稳定向好夯实基础。

（郭春英、希云）



用户至上用心服务

客户服务热线 10000



线上线下同价
实物看得见！



11.11
狂欢节
cornival

11.8~11.11
营业时间延长至22:00

服饰类 女装/女鞋/男装/男鞋/童装/运动... 秋冬新货上市 **10减5起**

黄金珠宝 知名品牌 优惠20~50元
名表 折后1000减100

嗨爆！直降50%+400元以上再减50元

刷卡优惠

手机 满1000减100
满2000及以上减200

电脑 每满1000减100

冰箱/洗衣机/空调/电视机/钢琴/音响/保险箱/手机/电脑/灶具/蒸箱/烤箱/油烟机/热水器/小家电/净水器

厨卫家电 7折起

冰/洗/空 7折起

电视机/保险箱/家庭影院/钢琴 7折起

更多优惠商品详见店内海报

床品 莫莱家纺节狂嗨减
梦洁被芯节购物大狂欢
美妆 满额送好礼

满额活动 详见现场

11.8~11.11 单笔满2000元及以上
刷62银联卡立减200元
(每天100张) 百人刷卡包日限单次

11.8~11.11 微友抢 1F 11元美食

青年饭堂 鲁食饭店 士兵士卒 鸡蛋汤面

“微友”专享活动

11/8~11/9 微友预购升值券
11.11元可购 50元 双11活动券

11/8~11/11 购物抽奖

赢东南亚双人游 (共5份) 免费旅游券

每笔消费均可获得抽奖机会1次
1000元欧洲线/美洲线/澳新线抵用券
600/1000/1500元定制游抵用券
600元东南亚指定 300元跟团游抵用券

11/8~11/11 微友抢 1F 11元美食



微友请登录与下方及详情请关注
官方微信号